

## Мэровская елка

27 декабря, в районном Доме культуры прошел замечательный детский праздник – спектакль «Школа волшебников», поставленный работниками культуры. На елку мэра были приглашены 100 самых лучших учеников Усть-Удинского района! Делегация МБОУ СОШ №2 была самой большой - 20 обучающихся. Участников праздника ожидал не только сказочный спектакль, но и вкусные подарки, сладости и награды за лучшие костюмы!! Долгожданным моментом для выпускников и их родителей является награждение отличников премией мэра. В этом году данной премией был награжден ученик 11 класса Шипицын Петр. Главное условие номинантов премии: учиться все годы на «5» и успешно сдать ОГЭ в 9 классе!! Наш мэр Чемезов Сергей Николаевич, поздравляя выпускников, пожелал, чтобы число премированных постоянно росло и талантливая молодежь возвращалась в родную Усть-Уду после обучения. Спасибо всем, кто подарил детям такой праздник!!





